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EUROPSKE KATOLIČKE KARIZMATSKE OBNOVE (Euccril) 
 
U ovom izdanju: Michelle Moran, predsjednica ICCRS-a je, u mjesecu listopadu, rekla papi i 

sinodalnim biskupima: "riječ Božja se može razumjeti samo kroz djelovanje Duha Svetoga", "ako je i samo 
propovijedanje doista živo, propovijedanje puno života, ono zahtijeva otvorenost i podložnost sili Duha 
Svetoga", "Duh Sveti je, zbog toga, bitan preduvjet za učinkovitu evangelizaciju i poslanje." Donosimo tekst 
u cijelosti: 

XII. redoviti opći skup Sinode biskupa 
RIJEČ BOŽJA U ŽIVOTU I POSLANJU CRKVE 

Sinodalna intervencija – Michelle Moran, predsjednica ICCRS 
 
Sveti Oče, vaša ekselencijo, draga braćo i sestre, 
 
Govorim kao predsjednica Međunarodne katoličke karizmatske obnove. Znam da su mnogi od vas upoznati s 
Karizmatskom obnovom pošto smo prisutni u više od 200 država diljem svijeta. Želim komentirati bitan 
odnos koji postoji između Duha Svetoga i Božje Riječi. To ću uraditi u tri kratke točke: 
 

1. Kao što Instrumentum Laboris 3 ističe, "riječ Božja se može razumjeti samo kroz djelovanje Duha 
Svetoga". Karizmatska obnova pomaže u poticanju nove otvorenosti milostima i darovima Duha 
Svetoga i samom Duhu Svetomu. Na takav način su mnogi ljudi doživjeli obraćenje ili produbljenje 
svoje vjere. Često je, popratna pojava uz ovu obnovu i žeđ za Riječju Božjom i otkriće da je Riječ 
Božja doista živa i djelotvorna (Instrumentum Laboris 26). Zbog toga su ljudi iz Karizmatske 
obnove i iz drugih pokreta uključeni u stvaranje resursa kojima će drugima pomoći ne samo da imaju 
pristup Svetom Pismu, mada ni to nije manje važno, nego i da dožive i iskuse promjenu života kroz 
susretanje s Riječju Božjom u sili i snazi Duha Svetoga. 

2. Tijekom proteklih nekoliko dana mnogo se raspravljalo o važnosti homilije. Jasno, kada ljudi 
spoznaju živu vjeru, onda postoji i glad za riječju Božjom. Žalosno je ali istinito to što mnogi ljudi 
ne gase ovu glad zbog siromaštva ili zbog neadekvatnog propovijedanja na nedjeljnoj svetoj Misi. 
Nesumnjivo je da se može još mnogo toga učiniti na području obučavanja svećenika i u vježbanju u 
propovijedanju. Međutim, iako je samo propovijedanje doista živo, propovijedanje puno života, ono 
zahtijeva otvorenost i podložnost sili Duha Svetoga. Željela bih vam preporučiti da sudionicima 
seminara, svećenicima, đakonima, katehetama i svima onima koji su uključeni u službu 
propovijedanja i naviještanja, ponudite i tu mogućnost da iskuse i dožive dublje izlijevanje obnove u 
Duhu Svetomu u njihovom životu. 

3. Osvrćući se na III dio Instrumentum Laboris "riječ Božja u poslanju Crkve", možda to sve i nije bilo 
tako važno dok Isus nije počeo svoju javnu službu u Galileji; tada se spominje da je On bio ispunjen 
Duhom Svetim, vođen Duhom Svetim (Lk 4, 1). Kao što nas je i papa Pavao VI podsjećao u 
Evangelii Nuntiandi, "tehnike evangelizacije su dobre ali, štoviše, i najnaprednija tehnika ne bi 
mogla zamijeniti nježno djelovanje Duha Svetoga" (EN 75). Duh Sveti je, zbog toga, bitan preduvjet 
za učinkovitu evangelizaciju i poslanje. Pobožno pozorno slušanje Riječi Božje, pod vodstvom Duha 
Svetoga, zaštitit će nas od pretjeranog beskorisnog aktivizma i vodi nas u plodonosan misijski 
angažman u Svijetu.  

 
Michelle Moran, predsjednica ICCRS-a, 12.10.2008. godine 

 
Slike s ovog događanja pogledajte na: http://www.iccrs.org/Events/showcase/Synod-
Michelle/synod_michelle_E.html  
Pogledajte kratko izvješće u Biltenu ICCRS-a, Listopad-prosinac 2008. godine str. 4. pretplatite se putom 
emaila: newsletter@iccrs.org  
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